

正誤表	よくわかる簿記シリーズ 合格テキスト 日商簿記1級商業簿記・会計学Ⅲ Ver. 15.0
-----	---

7797

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正	更新日
32頁	補足 (4)	(4) 子会社株式の取得 …詳しくは「 <b>テーマ9</b> 」で学習する。	(4) 子会社株式の取得 …詳しくは「 <b>テーマ3</b> 」で学習する。	2019/3/27
211頁	仕訳 仕訳の 下の計 算式	仕訳および仕訳の下の計算式を以下のように訂正してください。 (太字が訂正箇所)		2019/5/29

(資本金)	(*1)	100,000	(子会社株式)	160,000
(資本剰余金)	(*2)	<b>80,000</b>	(非支配株主持分)	(*4) 40,400
(利益剰余金)	(*3)	<b>22,000</b>	(資本剰余金)	(*5) 8,000
(のれん)	(*6)	6,400		

(\*1) 20,000円+80,000円=100,000円<分割後のB社資本金>  
 (\*2) **80,000円<分割後のB社資本剰余金>**  
 (\*3) **22,000円<分割後のB社利益剰余金>**  
 (\*4) 100,000円+**80,000円+22,000円**=202,000円<分割後のB社資本>  
 202,000円×20%=40,400円<非支配株主持分>  
 (\*5) ① 160,000円<甲事業の帳簿価額>×20%=32,000円<A社持分の減少額>  
 ② 200,000円<甲事業の事業価値>×20%=40,000円<譲渡したものの価値>  
 ③ 50,000円<B社の企業価値>×80%=40,000円<取得したものの価値>  
 ②=③40,000円-①32,000円=8,000円<持分変動による差額=資本剰余金>  
 (\*6) ④ 42,000円×80%=33,600円<A社持分の増加額>  
 ②=③40,000円-④33,600円=6,400円<のれん>

以上